8



40-е годы

Магнитогорский металл

шо, весело играют, поют и пляшут. Нет слов для выражения горячего

1946 год

Дети погибших воинов окружены заботой

тельству, которые проявляют сталинскую заботу о детях. У нас по трое детей, высокой квалификации не имеем, и нам трудно Мы, работницы ММК, вдовы фронтовиков, выражаем благодарность партии и правиобеспечить своих ребятишек. Управление комбината открыло в прошлом году детский дом, куда были приняты и наши дети. За восемь месяцев пребывания в детском доме они выросли и хорошо развились. Крепкие, загорелые, жизнерадостные, опрятно одетые, они выглядят хоро-

материнского чувства благодарности за заботу о них. 🕏 Колдузова, Шумских, Гапеева, Пастернак,

Разыгравшаяся 26 января снежная буря создала большие затруднения в работе внутризаводского железнодорожного транспорта и комбината. На борьбу со снежными заносами вы-Больше организованности в борьбе со снегозаносами!

> во главе с его начальником т. Шуниным и секретарем партор-Более 300 огнеупорщиков цеха ремонта промышленных печей носами коллективы других цехов. путей. Так же хорошо выступили на борьбу со снежными заступили коллективы большинства цехов и учреждений завода. ганизации т. Вороным вышли на очистку железнодорожных

1947 год

Пушкинский проспект — к Октябрьской годовщине!

чтобы как можно лучше использовать погожие дни. октябрьским праздникам должны быть закончены все работы. Ближайшая задача общественных организаций завода – шире проектного, технического контроля. 23 августа организованно вышел коллектив проектного отдела заводоуправления – 32 человека рыли канаву. За два часа вынули 15 кубометров на строительстве дороги работает 400 - 500 магнитогорцев. К развернуть движение трудящихся по благоустройству города, земли. Часть коллектива убирала щебень и песок. Ежедневно изводстве выходят на сооружение Пушкинского проспекта. нолитейного цехов, коксовиков, отделов заводоуправления -Дружно спорится работа у коллективов обжимного и чугу-Трудящиеся ММК почти ежедневно после работы на про-

1946 год

остоянным кадрам — лучшие условия

бинате не менее трех лет. шими желание проработать на комзаключает договоры с мобилизованметаллургии управление комбината ными и эвакуированными, изъявив-Предусмотрены большие льготы и луч-По приказу Министерства черной

тые на горячих и вредных работах, могут купить в магазине промтоваров на 750, а одиночки на 500 рублей. Семейные, заняшие условия. Без предъявления купонов рам будут отпускать хлопчатобумажные тые на других работах, соответственно, на 500 и одиночки на 400 рублей. По договопромтоварных карточек семейные, заня-

семьи, шерстяной -

до шести метров,

ткани по 12 метров на каждого члена

В день 29-й годовщины Советской Армии 23 февраля в Правобережном районе города открылся новый образцовый магазин № 42 ОРСа комбината по государственной цене корову, телку ется жилплощадь из расчета пять-шесть одному-два предмета на семью, выдадут ордера на приобретение в магазинах OPCa обуви до две-три пар, верхней одежды по договор, кроме одиночек и получающих чей силы. При желании заключающий ления денежной ссуды, отпуска за счет хозяйственным способом, путем выдестроительстве индивидуального дома взять на себя обязательство помочь в фонда управление комбината может организации намечают, кому из работниуправлением комбината, предоставляв приобретении посуды, инвентаря муки, крупы, мыла и оказывается помощь индивидуальные дома, может приобрести транспорта и квалифицированной рабозастройщика строительных материалов, ков, заключивших договоры, следует вымомент заключения договора. Цеховые пособие из расчета оклада работника на семьи, выплачивается единовременное квадратных метров на каждого члена езд семьи и провоз багажа оплачивается мебели. Другие товары отпускаются в условиях. В пределах выделенного цеху дома стоимостью десять тысяч делить двухкомнатные индивидуальные ром. При переезде в Магнитогорск пропределах суммы, установленной договоцома продаются в рассрочку на льготных рублей.

Уважаемый Вадим Влади-мирович! Коллектив ММК, де-

приняли решение ежесуточно

Правление и профком ММК

лиции по тысяче человек. заправлять в помощь ломается государственное

цвел вандализм: корежится,

В. Клювганту

имущество

1946 год

казанности хулиганов. Улицы и кварталы местами напо-

может оказаться жертвой и замирает. Каждый в городе

города должна быть превы-ше всего. Люди устали жить в

жизнедеятельность жизни страны. Но нормальная политические события игра-

нашего

таких условиях, и они, честно

работая, заслуживают

расплодившихся от безна-

щихся после работы домой. Магнитогорск снаступлением

ют немаловажную роль

однако не могут обеспечить покой горожан. Понятно, что

комбината немалую помощь, рядка ежегодно получают от К тому же службы правопо-

своих товарищей, возвращаюдитскими нападениями

ночи погружается в темноту

металлурги обеспокоены бан-

производить и отгружать про-дукцию потребителям. Но курсу реформ, продолжает монстрируя приверженность

минают свалки, заполнены

жизни.

профкомов заводов и предприятий, Профком, совет председателей совет ветеранов ММК, 1993 год



Шаги реконструкции

струкцией без всяких подперестраивать всё сразу. было реконструировать и первого разряда с реконнехватки шихты домен-В начале 1992 года из-за новочных работ. И нужно готовительных доостановлена на капремонт ная печь № 1 была оста-

экономика предприятия тонн металлоконструкций, воздухонагреватель с преддорогу. необъезженную рыночную вместе со страной слетела с тип загрузки домны. Но вся фильтры с чистотой очистки до 95 процентов. И – новый системы аспирации, электролитейных двора, мощные дутья 1400 градусов, полагаемой температурой было смонтировать 16 тысяч предполагала небольшое шом пятачке удалось сконлогических параметров. Надо значительное улучшение эко-/величение объёма печи, но ные рельсы. Реконструкция загромождая железнодорожцентрировать технику, не На сравнительно неболь-

ние, хорошо налаженные Комбинат потерял преж-

Нам нужна нормальная жизнь!

Открытое пись-Магнитогорска мо мэру города



«MM» BINHAUBLEG

плу ыми талонами и допласахар 3000 рублей.

овощной» предлагает товары на новогодний стол. Ориентировочная цена за одного поросенка – 120 тысяч рублей. Цена за 1 килограмм капусты – 900 рублей, моркови и свеклы – 1500 Совхоз «Молочно-

начи py6, чей. (1995 год) Фирма «А. В. Горенков»

печи нашли возможность вести вать собственную ремонтную окончательно, решили создане провалить реконструкцию комбината тысячи тонн медах, загромоздили площадки степенно скопились на склаостановили навечно третью первой. В прежнем объёме чугун не нужен. В 1992-м ремонт, составили график галлоконструкций и необхо-Только к концу 94-го ничего не . Весь прошлый год одном из объектов В возведения

ного рией. подрядные организации не рядом из-за ухудшения только ремонта

порта. Махровым цветом рас-

Пенсионеров цеха эксатации ПЖТ просим подойти в цех с вы-

цеха pago щае ктября. (1993 год) тающим пенсионерам производится с 11 по что продажа мяса негод) ПЦ № 3 АО ММК сооб-

жови и св лей. (1995)

центов клиентам по итным договорам 1992 нает выплату годовых Также

рядчиками для возведения рядчиками для возведения

декабре 95-го. на год до момента задувки в восстановительных работ базу. димое оборудование. Чтобы кокса. В период одноврементом не иметь неприятностей духонагревателей, чтобы попрограмму по ремонтам возцеху необходимо выполнять прошлогодней крупной авастояния горна, вызванного ремонтировать первым разрешено привлечь городские Цевятую предполагается Вдобавок доменному по перерасходу двух печей co-

1995 год

рых до 15 о **МЕНЯЮ** ма производства Германии 14 видов, в каждом из кото-рых до 15 оттенков. продажа мебели и линолеу-• Женские демисезонные оттенков.

дра», 37 размер – на мужские сапоги «Саламандра» 42–43 размеров. • Ваучер – на стенку. УСЛУГИ

черные сапоги «Саламан-дра», 37 размер – на мужские

бов, как заработать крупные суммы денег (конверт плюс г 200 рублей), рецепт «зимне-го» салата – отличной закуплюс данные, плюс 50 руб-лей), 25 адресов университе-тов США (конверт и п/п 100 рублей), несколько спососки из простых и доступных продуктов (конверт плюс 5 рублей), 30 несложных рецептов очень вкусных тортов, печенья (н/платежом, 40 рублей). -----• Вышлю диеты (конверт